



<b>Møte:</b> <b>Regionstyret</b>	<b>Sted:</b> <b>Regionkontoret</b>
<b>Møtenr.:</b> <b>2 – 2018</b>	<b>Dato:</b> <b>Tirsdag 13. mars 2018 kl. 17-21</b>

<b>Fra regionstyret:</b>	
T Jan Ove Selstø	Formann
T Egil Svela	Nestformann
F Dagfinn Brandsæter	Styremedlem
F Håvard Brekkå	Styremedlem
T Brith Halvorsen	Styremedlem
F Heidi Klingsheim	Styremedlem
F Werner Larsen	Styremedlem
T Ståle Halsne	1. varamedlem
T Tone Kristin Gilje Dahl	2. varamedlem
T Anders Olsen	3. varamedlem
<b>Fra administrasjonen:</b>	
T Kolbjørn Bø	Regionleder
T Arnt Magne Granberg	Ung-Leder
T Arvid Lodden	Administrasjonsleder

T = tilstede      F = Forfall      IK = Ikke innkalt

<b>Åpningsord fredag:</b> Kolbjørn Bø – Matt 26,39 – Bønn	<b>Referent:</b> Arvid Lodden
---	-------------------------------

Sakliste:

- Sak 12-2018 Sakliste og innkalling
- Sak 13-2018 Referat fra RS-møte 26.-27.1.2018
- Sak 14-2018 Orienteringer
- Sak 15-2018 Personalsaker
- Sak 16-2018 Årsmelding 2017
- Sak 17-2018 Styrevalg
- Sak 18-2018 Valg av utsendinger til GF for regionens aksjeselskaper
- Sak 19-2018 Fjelltun Eiendom
- Sak 20-2018 Arbeidsmiljøundersøkelsen
- Sak 21-2018 Valg av utsending til Ptro
- Sak 22-2018 Samtale om arbeidet – Strategiplan 2017-2020
- Sak 23-2018 Andre referater



## Sak 12-2018 Sakliste og innkalling

**Vedtak:**

Regionstyret har ingen merknader til innkalling og sakliste.

## Sak 13-2018 Referat fra RS-møte 26.-27.1.2018

**Vedtak:**

Regionstyret godkjenner A- og B-protokoll fra sitt møte 26.-27.1.2018 uten merknader.

## Sak 14-2018 Orienteringer

1) Regionårsmøte 2018

Regionleder kom med en oppdatering av programarbeidet for regionårsmøtet.

2) Regnskapsrapport pr. 28.2.2018

- En foreløpig regnskapsrapport pr. 28.2.2018 viser en gaveinntekt på 5,1 millioner kroner. Dette er 72.000 kroner under budsjett, men 315.000 mer enn ved same tid i fjor. Salgsinntekter og andre driftsinntekter er ikke tatt med.
- Driftsutgiftene ligger på 3,6 millioner kroner, som er 125.000 kroner over budsjettet og 160.000 høyere enn fjoråret.
- Regionbidraget er på 2 millioner kroner. Dette er 65.000 over budsjett, men 347.000 mer enn ved same tid i 2017.

3) Fagdag

Vi har hatt en god fagdag med besøk av Arne Tord Sveinall som hadde temaene «Når det sunne blir usunt - om religiøsitet til glede og besvær» og «Hvilke farer utsetter vi oss selv og andre for i rollen som forkynnere». Tilbakemeldinger fra de ansatte var gode.

Det var også en åpen samling på kvelden med tema «Fellesskap på godt og ondt»

4) Ført i regionstyrets B-protokoll

5) Ptro

P tro er navnet på den nye radioen som består av tidligere Radio Sørvest, Gimlekollen Radio og Radio Gnisten.

En vellykket innsamlingsaksjon, Respons 2018, gav 1 million kroner i gaveløfter.

Fra 1. juli 2018 blir det ikke lenger mulig å sende programmer fra P7 Kristen riksradio da de selv vil sende disse via egne radiokonsesjoner.

6) Ført i regionstyrets B-protokoll

7) Ført i regionstyrets B-protokoll

**Vedtak:**

Regionstyret tar informasjonen til orientering.

---



## Sak 15-2018 Personalsaker

- 1) Ført i regionstyrets B-protokoll
- 2) Ført i regionstyrets B-protokoll
- 3) Yngve Litleskare Leine - oppsigelse
  - Mail av 7.3.2018 fra Yngve Litleskare Leine med oppsigelse fra sin stilling som ungdomsleder i Salem misjonsforsamling etter endt permisjon i august 2018.

**Vedtak:**

**Regionstyret tar oppsigelsen fra Yngve Litleskare Leine til etterretning, og vil rette en hjertelig takk for tjenesten i misjonen.**

- 4) Ført i regionstyrets B-protokoll
- 4) Utlyste stillinger

Vi har fått søknader til de fleste stillingene som er utlyst.

## Sak 16-2018 Årsmelding

**Vedtak:**

**Regionstyret godkjenner framlagt årsmelding for 2017 med de merknader som kom fram i samtalen.**

## Sak 17-2018 Styrevalg

- Vedlagt innkalling:
  - «Styreoversikt RS 180313». Denne vil bli oppdatert fram mot møtet. Se excel-fila.
  - «Prosedyre for valg av styrerepresentanter til skoler og eierstyrene i barnehagene».

**Vedtak:**

**Regionstyret innstiller overfor generalforsamlingene for våre skoler og Tonstadli de foreslåtte kandidater til styrene, og ber administrasjonen i samarbeid med AU komplettere listen i samsvar med samtalen i styret.**

## Sak 18-2018 Valg av utsendinger til GF for regionens aksjeselskaper

**Vedtak:**

**Regionstyret velger de foreslåtte utsendinger til GF for regionens aksjeselskaper.**

## Sak 19-2018 Ført i regionstyrets B-protokoll

---



## Sak 20-2018 Arbeidsmiljøundersøkelse 2017

- Vedlagt innkalling:
  - «Resultat Region sørvest med tiltak»
  - «Handlings- og tiltaksplan»

### Vedtak:

Regionstyret har med interesse lest arbeidsmiljøundersøkelsen som ble utført høsten 2017, og er takknemlig for et jevnt over bra resultat for Region sørvest. Regionstyret ser også at det er forbedringspotensialer på enkelte områder, og er glad for og støtter de tiltak administrasjonen har planlagt iverksatt framover.

## Sak 21-2018 Valg av utsendinger til årsmøte i P tro

- Den nye radioen som har oppstått etter fusjonen av Radio Sørvest, Gimlekollen radio og Radio Gnisten har fått navnet Ptro.
- I vedtektene står bl.a. dette:
  - Foreningen har følgende medlemmer: NLM Region sør, NLM Region sørvest, NLM Region vest og NLM Norge
  - To representanter fra hvert av medlemmene har stemme- og talerett på årsmøtet.

### Vedtak:

Regionstyret velger Kolbjørn Bø og Brith Halvorsen til Region sørvest sine utsendinger til årsmøtet for P tro.

## Sak 22-2018 Samtale om arbeidet – Strategiplanen 2017 – 2020 pkt. 1

### Vedtak:

Regionstyret hadde en nyttig og god samtale om Strategiplanen 2017-2020 pkt. 1 om vårt misjonsoppdrag «Verden for Kristus». Det ble gjort eget notat fra samtalen.

## Sak 23-2018 Andre referater

### A) Til godkjenning

- 1) AU – møte 180227

### Forslag til vedtak:

Regionstyret godkjenner referat fra AU møte 180227.

### B) Til orientering

- 1) Norrøna Eiendom - styremøte 180226

### Vedtak:

Regionstyret tar referat fra styremøte i Norrøna eiendom til orientering.

Egil Sveta

Jan Ove Selstø

Brith Halvorsen

Ståle Halsne

Tone Kristin Gilje Dahl

Anders Olsen

---